

Шановні Друзі!

Харківському національному технічному університету сільського господарства ім. Петра Василенка -75!

Ювілей нашого університету - це час підведення підсумків, свято на виставці досягнень. Спливають спогади, народжуються нові плани, формується фундамент для подальших звершень. Посилюється корпоративне єднання рідного колективу.

75-річний ювілей - це солідний освітнянський вік, який надає нам можливість піднятися на вищий щабель нескінченного шляху до нових знань і відкриттів. Ювілей також зобов'язує нас працювати ще наполегливіше, досягти більш вагомих результатів на освітнянсько-науковій ниві.

Відчуваємо велику відповідальність перед поколіннями студентів, викладачів, що протягом цього знакового періоду навчалися і працювали, продовжують навчатися і працювати в рідному університеті. Тільки завдяки наполегливій, сумлінній, самовідданій праці наших попередників протягом десятиліть повсюди з гордістю гідно звучало дороге слово - "ХІМЕСГ"! Саме дякуючи талановитим студентам, висококласному професорсько-викладацькому складу, з 1994 року інститут механізації і електрифікації сільського господарства став єдиним і провідним аграрним ВНЗ, інженерно-технічним, навчально-науково-виробничим комплексом IV рівня акредитації в Україні, освітнянською автономною структурою III тисячоліття. Враховуючи загальнодержавне і міжнародне визнання результатів діяльності колективу, вагомий внесок у розвиток вітчизняної освіти і науки, з 2004 року університету надано статус національного.

Головним досягненням і надбан-

75 років



ням за останні десятиріччя є всесвітньо відомі наукові школи, професорсько-викладацький склад, який здатний до самовдосконалення, а значить до позитивної динаміки росту. В щорічних рейтингах серед 22 аграрних ВНЗ України за комплексом показників, університет посідає 3-бмісця. За ініційовани і впроваджені регіонально-галузеві освітнянські програми та технології, науковий супровід розвитку агропромислового комплексу, університет неодноразово нагороджувався високими державними нагородами.

Широкі міжнародні контакти університету забезпечують нашу впевнену інтеграцію в Європейську систему освіти згідно Болонського процесу, що досягається запровадженням сучасних форм і методик навчання, постійної орієнтації на потребу ринку праці. Спираючись на 15-річний досвід вперше впроваджені ініційовані нами ступеневої підготовки фахівців, модульної технології організації на-

вчального процесу, колектив університету здійснює поетапний перехід до Європейської кредитно-модульної освітнянської системи ECTS.

Нашим студентам, аспірантам, викладачам, доцентам, професорам і академікам, випускникам притаманні нестримне бажання вчитися, сумлінно і наполегливо працювати заради слави рідного університету. В цьому вбачаємо запоруку впевненого прямування до нових трудових перемог і здобутків, успішного майбуття.

Вітаю всіх Вас, шановні друзі, з ювілеєм університету! Зичу міцного здоров'я, особистого щастя, сімейного спокою і злагоди, творчих успіхів на благо нашої рідної України!

З особливим натхненням і душевним поклоном проголошую: "Vivat university!"

З повагою,

Ректор Д.І.Мазоренко